

◄ **اطلاعیه سازمان پدافند**

### غیر عامل کشور در پی انتشار خبر اعدام جاسوس موساد

سازمان پدافندغیرعامل کشور در پی انتشار خبر اجرای حکم اعدام جاسوس رژیم صهیونیستی اطلاعیه‌ای صادر کرد.متن اطلاعیه سازمان پدافند غیرعامل کشور به شرح زیر است:

«در پی انتشار خبر «اجرای حکم اعدام جاسوس رژیم صهیونیستی که اطلاعات حساس کشور را در اختیار موساد قرار می‌داد»، سازمان پدافند غیر عامل کشور ضمن حمایت قاطع از اقدام قوه قضاییه در برخورد با عوامل جاسوسی و خیانت‌کنندگان به امنیت ملی، اعلام می‌دارد:

نامبرده هیچ‌گونه عضویت، مسوولیت یا ستمی در ساختار سازمان پدافند غیرعامل کشور نداشته‌است. براین اساس هر گونه اشاره به انتساب ایشان به این سازمان، کاملاً نادرست بوده و تکذیب می‌شود.

بدیهی است سازمان پدافند غیر عامل کشور، همانند گذشته با هویشاری کامل نسبت به حفظ پایدارسازی، کاهش آسیب‌پذیری و مصون‌سازی برساخت‌های کشور با همکاری کلیه دستگاه‌های اجرایی کشور عمل نموده- هر گونه اقدام خائنانه در هر سطحی را محکوم می‌کند.»
بر اساس اطلاعیه قوه قضاییه، «مهدی فرید» فرزند اسمان‌الله که به جرم همکاری گسترده با سربوس تروریستی جاسوسی موساد پس از رسیدگی به پرونده و تأیید حکم نهایی در دیوان عالی کشور صبح چهارشنبه بهادر مجازات اوخته‌شد.مسئول بخش مدیریت کمیته پدافند غیر عامل یکی از سازمان‌های حساس کشور بود که از طریق فضای مجازی با سربوس تروریستی- جاسوسی رژیم صهیونیستی ارتباط برقرار کرده‌و تاوجه به دسترس‌سازی‌ها که داشته خیلی زود مورد تأیید افسر موساد قرار گرفته بود.

### با اینترنت طبقاتی مخالفیم

معاون اول رییس جمهوری با تأکید بر اینکه اینترنت طبقاتی با رویکرد عدالت‌محور دولت همخوانی ندارد، تصریح کرد: دسترسی برابر و بدون تبعیض به اینترنت باید برای همه اقشار جامعه فراهم شود و سیاستگذار ی‌های این حوزه‌مبنتی بر عدالت دیجیتال باشد.
محمد رضا عارف در دیدار ستار هاشمی، وزیر ارتباطات پس از دریافت گزارش از اقدامات این وزارتخانه، با اشاره به نقش زیرساختی ارتباطات در مدیریت شرایط بحرانی گفت: پایداری شبکه‌های ارتباطی از الزامات اداره کشور در شرایط جنگی است. استمرار این وضعیت نشان‌دهنده تلاش منسجم در این حوزه‌است.وی افزود: در شرایطی که کشور با فشارهای بیرونی مواجه است، حفظ ارتباطات پایدار نقش کلیدی در هماهنگی دستگاه‌ها و تدوام خدمت‌رسانی به مردم دارد و این مسیر باید با قوت دنبال شود. عارف با تأکید بر اولویت تدوام خدمات حیاتی تصریح کرد: ارائه خدمات بدون اختلال باید در صدر برنامه‌های دستگاه‌های مسوول قرار گیرد و آمادگی کامل برای جلوگیری از هرگونه وقفه ضروری است.وی بر حمایت از کسب‌و کارهای دیجیتال تأکید کرد و ادامه داد: تسهیل دسترسی این کسب‌و کارها به زیرساخت‌های ارتباطی، به‌ویژه اینترنت، برای حفظ پویایی اقتصاد کشور ضروری است.
معاون اول رییس جمهوری با تأکید بر اهمیت دسترسی به اینترنت گفت: اینترنت امروز به یکی از نیازهای اساسی مردم تبدیل شده و باید به عنوان یک حق عمومی برای همه شهروندان ایجاد تبعیض در دسترسی به اینترنت، موجب شکاف و پهر رفتندی از فرصت‌های دیجیتال خواهد شد و باید از آن پرهیز شود. عارف تصریح کرد: دسترسی برابر و بدون تبعیض به اینترنت باید برای همه اقشار جامعه فراهم شود و سیاستگذار ی‌ها در این حوزه مبتنی بر عدالت دیجیتال باشند.
اینترنت طبقاتی و هر گونه سازو کار مبتنی بر تفکیک دسترسی، با رویکرد عدالت‌محور دولت همخوانی ندارد.

### توامپ راه دیگری جز تمدید آتش بس نداشت

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با بیان اینکه ترامپ راه دیگری جز تمدید نخواهد بود و راه استنفاد از قدرت نظامی شوند، قطعاً بیشتر ضرر می‌کند، عنوان کرد.
معاون اول رییس‌جمهور به گذشته خیلی شدیدتر خواهد بود.
علا‌الاین بروجردی در واکنش به تمدید یک‌جانبه آتش بس از سوی آمریکا اظهار کرد: عملاً اقدامات متعددی آمریکا با شکست مواجه شد و ایستادگی جدید تیم مذاکره‌کننده جمهوری اسلامی ایران در اسلام‌آباد بر مواضع اصولی باعث شد آمریکا هیچ دست‌اوردی نداشته باشد. وی افزود: از سوی دیگر فشارهای فزاینده در داخل آمریکا، منطقه و عرصه بین‌المللی شرایط سختی را برای ترامپ ایجاد کرده‌است. ترامپ مدت‌هاست که به‌دنبال خروج آبرومندانه از این وضعیت است. پس از شکست عملیات پویمیدای اسفهان که با هدف سرفت صورت گرفت و هوایپیماید اینها منهدم شد، وضعیت ترامپ خیلی دشوارتر شد و عملاً راه دیگری جز تمدید آتش بس در اختیار نداشت. بروجردی با اشاره به اهداف احتمالی آمریکا، تمدید آتش بس گفت: یکی از اهداف ترامپ و آمریکا این است که انگیزه را از یکی از محورهای مهم قدرت یعنی مردم برای حضور در صحنه بگیری، اینکه مردم دل‌سرد شده و حضورشان را در صحنه کم‌رنگ کنند و در نتیجه بخش مهمی از قدرت جمهوری اسلامی ایران از صحنه خارج شود، اما محتمم در هوشمند ایران نسبت به این موضوع آگاه هستند و تا زمان پیروزی نهایی، حضور خود را ادامه خواهند داد که تاثیر بسزایی در معادلات دارد.

◄ **با عقب نشینی ترامپ، مسیر برای از سرگیری مذاکرات باز می‌شود؟**

# تمدید یک جانبه آتش بس

در ساعات ابتدایی پامداد چهارشنبه در حالی که زمان آتش بس دو هفته‌ای اعلام شده بین ایران و آمریکا به پایان خود نزدیک می‌شد، دونالد ترامپ، رییس جمهور آمریکا اعلام کرد که این روند فعلاً تمدید شده و ادامه خواهد یافت.

ترامپ مدعی شد: ما آتش بس با ایران را تا زمانی که ایران پیشنهاد خود را از ایه دهد و گفت و‌گوها به نحوی پایان یابد، تمدید خواهیم کرد.
رفتر، آمریکا در هدف قرار دادن یک کشتی ایرانی، محاصره در یابی، افزایش تنش‌جات در منطقه، در خواست‌های زیاد خواهانه و برخی موضوع دیگر، از جمله موضوعاتی است که ایران آنها را در زمره نقض آتش بس اعلام کرد و با این شرایط حضور در دور بعدی مذاکرات را بی‌فایده.
ترامپ در ادامه پیام خود در تروث سوشیال و در حالی که از صبح روز سه‌شنبه اعلام شده بود، معاون وی برای سفر به اسلام‌آباد آماده‌است، مدعی شد که عاصم منیر، فرمانده ارتش و شهسپاز شریف، نخست‌وزیر پاکستان از وی خواسته‌اند تا آتش بس تمدید شود.
رییس جمهور آمریکا در عین حال که آتش بس با ایران را تمدید کرد، بر ادامه محاصره در یابی تأکید کرد؛ موضعی که ایران به‌شدت با آن مخالف است و نقض آتش بس را ۸ آوریل می‌داند.
ترامپ در حالی که به‌شدت از سوی کشورهای جهان برای توقف جنگ بی‌فایده و پرهزینه تحت فشار است، در عقب‌نشینی آشکار از مواضع قبلی بدون تعیین ضرب‌الاجل مدعی شد تا زمانی که مقامات و نمایندگان ایران بتوانند پیشنهادی واحد را ایه دهند، از ما خواسته شده‌است که حمله به ایران را به تعویق بیندازیم!
رییس جمهور آمریکا در حالی مدعی حمله دوباره به ایران شده‌است که فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیا (ص) روز سه شنبه اعلام کرد: نیروهای مسلح با دست بالا و پر تر، اجازه سواستفاده و روایت‌سازی‌های غلط و دروغ از وضعیت میدان در شرایط سکوت در نبرد نظامی به ویژه در مدیریت و کنترل تنگه هرمز را به رییس جمهور گذاذ و متوهم آمریکانداده و به شایستگی پاسخ هر نقض عهدی را خواهند داد.
و وجود اعلام این موضوع مقامات ایرانی از تکرار این موضع به شکل فوری خودداری کردند و روز گذشته سخنگوی وزارت خارجه ایران اعلام کرد که ایران هر گز عملیات تهاجمی نداشته‌و آنچه اقدام کرده تنها دفاع از خود بوده تا به این ترتیب به شکل تلویحی آتش بس از سوسی ایران نیز تأیید شود.
سخنگوی وزارت خارجه ایران گفت: دیپلماسی، ابزار تأمین منافع و امنیت ملی است و ما هر گاه به این جمع‌بندی برسیم که زمینه لازم و منطقی برای استفاده از این ابزار جهت تحقق منافع ملی و تثبیت دستاوردهای ملت ایران در ناکام گذشتن دشمنان از رسیدن به اهداف شوم‌شان محیاسات اقدام خواهیم کرد.
مقامات ایرانی معتقدند که آنچه از سوی ترامپ اعلام شده عقب‌نشینی او به دلیل مواجه با مقاومت سخت ایران بوده‌است.
یک عضو هیات رییسه کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهادر مجلس تأکید کرد: ترامپ تا آخرین لحظات اعلام می‌کرد که عقب‌نشینی نخواهد کرد، اما ایستادگی ایران و عدم پذیرش شروط تحمیلی، به‌ویژه خودداری از حضور در مذاکرات در شرایط مورد نظر آمریکا، باعث شد که مجبور به عقب‌نشینی شود.
حجت‌الاسلام قاسم ایران» در حال انجام است.
فردوسی‌پور با تأکید بر موضع تهران گفت: «ما تست جدید دربارهٔ مذاکره نخواهیم کرد. پیش از رفع محاصره، به اسلام‌آباد نخواهیم رفت.»
این دیپلمات ایرانی همچنین گفت: آمریکا از آتش بس به عنوان فرصتی برای تقویت نیروهای خود با هدف از سرگیری احتمالی اقدامات نظامی علیه جمهوری اسلامی استفاده می‌کند.
او افزود: «بیش صحنه یک چیز می‌گویند، اما در صحنه علنی چیز دیگری می‌گویند و انجام می‌دهند.»
هم‌زمان وزیران امور خارجه ایران و ایتالیا به صورت تلفنی با یکدیگر رایزنی و گفت‌وگو کردند.
«سید عباس عراقچی»، وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران و «انتونیو گابانی»، وزیر امور خارجه ایتالیا طی تماس تلفنی در خصوص آخرین وضعیت تحولات منطقه‌ای و موضوعات مرتبط با آتش بس و دیپلماسی گفت‌وگو و تبادل نظر کردند.
هم‌زمان ارزیابی جدید شاخه اطلاعاتی پنتاگون نشان می‌دهد که ایران همچنان «قابلیت‌های نظامی کلیدی» خود را حفظ کرده و این با ادعاهای قبلی مقامات ارشد آمریکا یک به‌ویژه دونالد ترامپ مبنی بر تضعیف قابل توجه نیروهای مسلح ایران در تضاد است.
این یافته‌ها اظهارات دونالد ترامپ، رییس‌جمهور ایالات

### مسعود پزشکیان:

## سپاه از کیان ایران صیانت کرده‌است

سپری استوار، از آمان‌های بلند انقلاب و کیان کشور صیانت کرده‌است. در جنگ‌های تحمیلی اخیر آمریکایی و صهیونیستی، این نهاد انقلابی با واکنشی قاطع، هوشمندانه و ظفر همدانه، توفات و هوا اهداف شوم دشمنان را ناکام ساخت. این همانسانه ماندگار، جلوه‌ای روشن از اقتدار دفاعی جمهوری اسلامی و پربر آراه ملت بزرگ ایران در برابر زیاده‌خواهی‌ها و سلطه‌طلبی هاست. این درخشش، ثمره سجدای مجاهدت خالصانه، آمادگی مستمر و روحیه جهادی پاسداران انقلاب است که با شناختی در ست از تحولات نوین و پیچیدگی جنگ‌های ترکیبی، توانسته‌اند امنیتی پایدار برای کشور، به مرغان آورند. علاوه بر آن، این نیروی برآمده از اراده ملی، با حضور موثر در عرصه‌های سازندگی و خدمت‌رسانی، هر جا که کشور به توان علمی و تخصصی نیاز داشته، با تمام ظرفیت در کنار مردم و برای مردم حضور یافته‌است. امروز سپه پاسداران انقلاب اسلامی، با تکیه بر این سرمایه عظیم معنوی و مردمی، نماد برجسته اقتدار ملی و سیر دفاعی یولادین میهن اسلامی در برابر تهدیدات و دشمنی‌هاست و در پرتو تدابیر رهبری و با اتکا به روحیه خودباوری و خودکفایی، مسیر تعالی‌بالندگی و تقویت‌بنیه دفاعی کشور را با عزمی راسخ از گذشته ادامه می‌دهد. اینجانب ضمن گرامیداشت مقام والای شهدای سرفراز سپه پاسداران، از مجاهدت‌ها، ایثار گر‌ها و دلاوری نیروهای مسلح، به‌ویژه فرماندهان، سرداران و پاسداران غیور سپه پاسداران انقلاب اسلامی و خانواده‌های معزز آنان صمیمانه قدر دانی می‌کنم و توفیق و افزون‌تر این نهاد و تهدیدات داخلی و خارجی، با ایمان راسخ، شجاعت و رهبری عالی‌قدر نظام اسلامی مسالت دارم.»

◄ **ایران**

### برخورد قاطع باشد

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی‌از‌های طی سخنانی در جمع تعدادی از مقامات عالی قوه قضاییه و روسای دادگستری استان‌ها،باشاره به‌موضوع بسیار اهمیت حمایت از معیشت مردم با توجه به جنگ تحمیل شده به کشور اظهار کرد: قوه قضاییه همان‌گونه که استمرار برخورد قاطع و قانونی با خائنین و همکاران دشمن غنّار و مکار رایجشی از آرایش جنگی خود متناسب با شرایط و ضرورت‌های کشور می‌داند، نظارت دایمی بر وضعیت اقتصادی و معیشتی مردم مردم عزیز و قهرمان ایران را هم وظیفه‌مهم خود قلمداد می‌کند. رییس قوه قضاییه تأکید کرد: با چشمانی بیدار، مراقب جبهه و پشت جبهه باشیم. رییس دستگاه قضا به موضوع برخورد با عناصر متحرک و گرانفروشی نیز گریزی زد و بیان داشت: یکی از اهداف ثابت دشمن، خرابه‌ری‌زدن به اقتصاد کشور برای از بین بردن پایداری و تاب‌آوری مردم است که تاکنون در این زمینه هم مانند عرصه‌های دیگر جبهه نبرد شکست خورده‌است؛ از همین‌رو، بار دیگر خطاب به کلیه مسوولان ذی‌ربط قضایی در سراسر کشور مو کلدا تأکید می‌کنم که هم‌از حیث تکالیف مستقیم خود هم‌از حیث مساعادت به‌دولت، به‌مقولات مرتب با معیشت مردم و کنترل بازار، ورود جدی داشته باشند؛ قطعاً به هیچ‌وجه قابل قبول نخواهد بود که کسانی بخواهند با هدف انتفاع مادی، از شرایط موجود، علیه معیشت مردم سواستفاده کنند بدون تردید به‌طور قاطع و وفق قانون و در نهایت قاطعیت، با عناصر متحرک و گرانفروش، به‌ویژه در حوزه کالاهای اساسی و مایحتاج مردم، برخورد خواهد شد. رییس عدلیه عنوان کرد: متحرکان و گرانفروشان کالاهای اساسی منتظر برخورد قاطع و بدون معاشات عدلیه باشند. سواستفاده‌از شرایط موجود کشور علیه سفر مردم، مردم، قرمز ماست، رییس قوه قضاییه در ابتدای سخنان خود در این نشست با تبریک سالروز تأسیس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: سپاه در تاریخ شناخته‌شده‌ما، یک بدیده‌شاید بی‌نظیری است؛ یعنی نهایی‌شد که ولادت و رشد و نمای آن، در صحنه انقلاب، آن هم در عرصه دشوالت‌ترین از مون‌های انقلاب بودی تأکید کرد: سپاه مولود مبارک و عزیز انقلاب است. این نهاد مقدس، الحق در پاسداری از انقلاب و دستاوردهای آن، مستاز و برجسته بوده‌است. در دفاع مقدس هنّت مائل، سپاه به‌بلوغ و تعالی رسید؛ در دفاع مقدس ۱۲ روزه، سپاه رزمی‌های متجرب و مستکبر و ذاری قدرت مادی صهیونی همراگرا، با هر هیات مسلح ایران آسیات و معادلات منطقه‌ای و جهانی را در گون و متحول ساخت.

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی‌از‌های اضافه کرد: سپه‌هاور عامل به‌دستور قرآنی «أعدوا لهم ما استطعتم من قوّه و منّ رزقهم الرّحمن زهّوبن به عدلّه و علّمو کتب» بوده‌است. در جنگ راه‌حلی دنیا اقتدر رزمی و تسلیحاتی سپاه عزیز اسلام را در ک کرد. اما ما فوق این اقتدار رزمی و تسلیحاتی، آنچه برجستگی و عزت سپه‌ا را مضاف می‌سازد، معجزه ایمان و اراده سپاهیان اسلام است. رییس عدلیه با بیان اینکه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، طایفه‌ایادار مکتب مقاومت است، تصریح کرد: سپه‌ا رکن رکین مکتب مقاومت است. گام‌های سپاهیان اسلام استوار است؛ عزم‌های شان جزم است؛ جان‌بازی برای دین خدایاری شان مدال افتخار است؛ سپه‌ایان مام‌جمع همه خوبی‌ها و فضیلت‌هایی هستند که در قرآن و روایات برای جندوالله قیدود کرده‌شده‌است. بر دستن سپاهیان عزیز، این سربازان مخلص نایب برحق امام‌زمان (عج) رهبری معظم انقلاب، حضرت آیت‌الله سید محبتی حسینی خامن‌ای (حفظ‌الله)، بوسه می‌زنیم و یاد و خاطره همه شهدای سپه‌ا را گرامی می‌داریم.

### طلای جهانی به مسیر افزایش قیمت بازگشت

قیمت طلا در معاملات روز چهارشنبه بازار جهانی در پی کاهش قیمت نفت پس از تمدید آتش بس میان ایران و آمریکا افزایش یافت. قیمت هر اونس طلا برای تحویل فوری بس از سقوط به پایین‌ترین سطح خود از ۱۳ آوریل در روز سه‌شنبه، در معاملات روز جاری ۰٫۹ درصد افزایش، به ۴۷۵۵ دلار و ۱۱ سنت رسید. قیمت هر اونس طلا در بازار معاملات آمریکا برای تحویل در ماه ژوئن، با ۱٫۱ درصد افزایش، به ۴۷۷۲ دلار و ۹۰ سنت رسید.اودارد مایر، تحلیلگر مارکس گفت: «این تمدید آتش بس، بازارها شاهد کاهش تنش در بحران هستند اگر آتش بس پایان یابد و خصومت‌ها از سر گرفته شود، شاهد تقویت دلار، افزایش قیمت نفت و نرخ بهره خواهیم بود. این باید قیمت طلا را تحت فشار نزولی قرار دهد.»
معاملات سپه‌ا صعودی شد. دلار کاهش یافت و قیمت نفت پس از تمدید آتش بس کاهش یافت. قیمت‌های سربازان مخلص نایب برحق امام‌زمان (عج) رهبری معظم انقلاب، حضرت آیت‌الله سید محبتی حسینی خامن‌ای (حفظ‌الله)، بوسه می‌زنیم و یاد و خاطره همه شهدای سپه‌ا را گرامی می‌داریم.

از آن می‌شاید مجاهدت سپه‌ا پاسداران انقلاب اسلامی در سه‌جنگ تحمیلی علیه ملت ایران و غلبه‌های مسلحانه که امنیت مردم‌ها و شهرهای ایران را هدف گرفته بودند، مدال افتخار سترگی بر سرینته بزرگ مردان سپه‌ا است که تا پایان این آخرین قطره خون، برای ایران اسلامی جانفشانی کردند.اقتدار شیرزبان و غیور مردان سپه‌ا در مسیر سربندی سرفراز و فرماندهان سربلندی که طومار نام‌شان شاهنامه‌ای دیگر می‌طلبد همواره با اینجانب است و بر خود می‌یالم که همچنان خود را عضو کوچکی از پاسداران این ملت و سرزمین بدنام، پاسدارانی که آوازه رشادت‌ها و دلاوری‌های آنان مرزهای باور را در نور دیده‌است. سربازان صدیق بینانگذار کبیر انقلاب و رهبر شهید و فرزانه، حضرت آیت‌الله سیدعلی حسینی خامن‌ای رحمه‌الله علیها و رهبر رشید انقلاب، حضرت آیت‌الله سیدمحبتی خامن‌ای حفظ‌الله، افتخارات بسیاری از این بزرگواران بر دوش و سینه خویش دارن و حالا به تمام فرمایش امام خمینی قدس سره که هیچ‌گونه استغناء از این سرزمین با این نام‌هاست. شجره طیلمی که ریشه‌ش خاک این سرزمین دارد، شیرورگ آن مردمی هستند که پاسداری از این عزیز در گوشت، پوست و خون‌شان جاری است و حالا بیش از گذشته به داشتن چنین سرو بلندی افتخار می‌کنند.نهادی که در بحران‌های طبیعی سازندگی و عرصه‌های فرهنگی نیز مانند میدان نظلمی در میانه میدان است و هر جا که فرمان این انقلاب به‌تمامی باشد به پاسداری

### برخود می‌یالم که خود را عضو کوچکی از پاسداران بدنام

رییس مجلس شورای اسلامی با تبریک سالروز تأسیس سپه پاسداران گفت: افتخار پوشیدن لباس سبز پاسداری از این سرزمین مقدس و هم‌رزمی و دوشادوش با شهدای سرفراز و فرماندهان سربلندی که طومار نام‌شان شاهنامه‌ای دیگر می‌طلبد همواره با اینجانب است و بر خود می‌یالم که همچنان خود را عضو کوچکی از پاسداران این ملت و سرزمین بدنام، پاسدارانی که آوازه رشادت‌ها و دلاوری‌های آنان مرزهای باور را در نور دیده‌است. سربازان صدیق بینانگذار کبیر انقلاب و رهبر شهید و فرزانه، حضرت آیت‌الله سیدعلی حسینی خامن‌ای رحمه‌الله علیها و رهبر رشید انقلاب، حضرت آیت‌الله سیدمحبتی حسینی خامن‌ای حفظ‌الله، افتخارات بسیاری از این بزرگواران بر دوش و سینه خویش دارن و حالا به تمام فرمایش امام خمینی قدس سره که هیچ‌گونه استغناء از این سرزمین با این نام‌هاست. شجره طیلمی که ریشه‌ش خاک این سرزمین دارد، شیرورگ آن مردمی هستند که پاسداری از این عزیز در گوشت، پوست و خون‌شان جاری است و حالا بیش از گذشته به داشتن چنین سرو بلندی افتخار می‌کنند.نهادی که در بحران‌های طبیعی سازندگی و عرصه‌های فرهنگی نیز مانند میدان نظلمی در میانه میدان است و هر جا که فرمان این انقلاب به‌تمامی باشد به پاسداری

طولانی کنند تا ایران تسلیم شود، اما این سنار یو محقق نشد. وی در ادامه با اشاره به تمییز و رویکرد ترامپ و تکیه بر جنگ رسلانه‌ای افزود: اکنون آمریکا تلاش دارد از طریق جنگ، رسانه‌ای به اهداف خود برسد و با تهدید به نابودی زیرساخت‌ها، مردم را تحت فشار قرار دهد تا بر نظام و دولت فشار بیاورند. وی در ادامه حضور مردم در صحنه را عامل مهمی در تقویت مواضع ایران دانست و تصریح کرد: حضور مردم در خیابان‌ها نشان داد که جامعه آماده مقاومت است و این موضوع به تیم مذاکره‌کننده قدرت و پشتوانه ملی می‌دهد. وقتی اعضای تیم مذاکره‌کننده اراد هم‌رامی بینند، موظف مذاکرات در شرایط مورد نظر آمریکا، باعث شد که تصریح کرد: در حالی که آمریکا با مذاکرات دنبال کند، ایران در ادامه با اشاره به تمدید آتش بس از سوی آمریکا گفت: ترامپ تا آخرین لحظات اعلام می‌کرد که عقب‌نشینی نخواهد کرد، اما ایستادگی ایران و عدم پذیرش شروط تحمیلی، به‌ویژه خودداری از حضور در مذاکرات در شرایط مورد نظر آمریکا، باعث شد که مجبور به عقب‌نشینی شود. هم‌زمان «مجتبی فردوسی‌پور»، رییس دفتر حفاظت منافع جمهوری اسلامی ایران در مصر اعلام کرد: ایالات متحده باید محاصره اعمال عدلیه علیه ایران را به عنوان پیش‌شرط هر گونه گفت‌ووی جدید دربارهٔ آتش بس پایان دهد. وی در گفت‌وگو باخبر گزاری آسوشیتدپرس اظهار کرد که ارتباط ایمنی‌های پاکستانی برای «اجرای شروط ایران» در حال انجام است. فردوسی‌پور با تأکید بر موضع تهران گفت: «ما تست جدید دربارهٔ مذاکره نخواهیم کرد. پیش از رفع محاصره، به اسلام‌آباد نخواهیم رفت.» این دیپلمات ایرانی همچنین گفت: آمریکا از آتش بس به عنوان فرصتی برای تقویت نیروهای خود با هدف از سرگیری احتمالی اقدامات نظامی علیه جمهوری اسلامی استفاده می‌کند. او افزود: «بیش صحنه یک چیز می‌گویند، اما در صحنه علنی چیز دیگری می‌گویند و انجام می‌دهند.» هم‌زمان وزیران امور خارجه ایران و ایتالیا به صورت تلفنی با یکدیگر رایزنی و گفت‌وگو کردند. «سید عباس عراقچی»، وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران و «انتونیو گابانی»، وزیر امور خارجه ایتالیا طی تماس تلفنی در خصوص آخرین وضعیت تحولات منطقه‌ای و موضوعات مرتبط با آتش بس و دیپلماسی گفت‌وگو و تبادل نظر کردند. هم‌زمان ارزیابی جدید شاخه اطلاعاتی پنتاگون نشان می‌دهد که ایران همچنان «قابلیت‌های نظامی کلیدی» خود را حفظ کرده و این با ادعاهای قبلی مقامات ارشد آمریکا یک به‌ویژه دونالد ترامپ مبنی بر تضعیف قابل توجه نیروهای مسلح ایران در تضاد است. این یافته‌ها اظهارات دونالد ترامپ، رییس‌جمهور ایالات

◄ **برخود می‌یالم که خود را عضو کوچکی از پاسداران بدنام**

<sup>[1]</sup> این یافته‌ها اظهارات دونالد ترامپ، رییس‌جمهور ایالات

<sup>[2]</sup> این یافته‌ها اظهارات دونالد ترامپ، رییس‌جمهور ایالات

### گرافتروشان منتظر

◄ **برخورد قاطع باشد**

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی‌از‌های طی سخنانی در جمع تعدادی از مقامات عالی قوه قضاییه و روسای دادگستری استان‌ها،باشاره به‌موضوع بسیار اهمیت حمایت از معیشت مردم با توجه به جنگ تحمیل شده به کشور اظهار کرد: قوه قضاییه همان‌گونه که استمرار برخورد قاطع و قانونی با خائنین و همکاران دشمن غنّار و مکار رایجشی از آرایش جنگی خود متناسب با شرایط و ضرورت‌های کشور می‌داند، نظارت دایمی بر وضعیت اقتصادی و معیشتی مردم مردم عزیز و قهرمان ایران را هم وظیفه‌مهم خود قلمداد می‌کند. رییس قوه قضاییه تأکید کرد: با چشمانی بیدار، مراقب جبهه و پشت جبهه باشیم. رییس دستگاه قضا به موضوع برخورد با عناصر متحرک و گرانفروشی نیز گریزی زد و بیان داشت: یکی از اهداف ثابت دشمن، خرابه‌ری‌زدن به اقتصاد کشور برای از بین بردن پایداری و تاب‌آوری مردم است که تاکنون در این زمینه هم مانند عرصه‌های دیگر جبهه نبرد شکست خورده‌است؛ از همین‌رو، بار دیگر خطاب به کلیه مسوولان ذی‌ربط قضایی در سراسر کشور مو کلدا تأکید می‌کنم که هم‌از حیث تکالیف مستقیم خود هم‌از حیث مساعادت به‌دولت، به‌مقولات مرتب با معیشت مردم و کنترل بازار، ورود جدی داشته باشند؛ قطعاً به هیچ‌وجه قابل قبول نخواهد بود که کسانی بخواهند با هدف انتفاع مادی، از شرایط موجود، علیه معیشت مردم سواستفاده کنند بدون تردید به‌طور قاطع و وفق قانون و در نهایت قاطعیت، با عناصر متحرک و گرانفروش، به‌ویژه در حوزه کالاهای اساسی و مایحتاج مردم، برخورد خواهد شد. رییس عدلیه عنوان کرد: متحرکان و گرانفروشان کالاهای اساسی منتظر برخورد قاطع و بدون معاشات عدلیه باشند. سواستفاده‌از شرایط موجود کشور علیه سفر مردم، مردم، قرمز ماست، رییس قوه قضاییه در ابتدای سخنان خود در این نشست با تبریک سالروز تأسیس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: سپاه در تاریخ شناخته‌شده‌ما، یک بدیده‌شاید بی‌نظیری است؛ یعنی نهایی‌شد که ولادت و رشد و نمای آن، در صحنه انقلاب، آن هم در عرصه دشوالت‌ترین از مون‌های انقلاب بودی تأکید کرد: سپاه مولود مبارک و عزیز انقلاب است. این نهاد مقدس، الحق در پاسداری از انقلاب و دستاوردهای آن، مستاز و برجسته بوده‌است. در دفاع مقدس هنّت مائل، سپاه به‌بلوغ و تعالی رسید؛ در دفاع مقدس ۱۲ روزه، سپاه رزمی‌های متجرب و مستکبر و ذاری قدرت مادی صهیونی همراگرا، با هر هیات مسلح ایران آسیات و معادلات منطقه‌ای و جهانی را در گون و متحول ساخت.

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی‌از‌های اضافه کرد: سپه‌هاور عامل به‌دستور قرآنی «أعدوا لهم ما استطعتم من قوّه و منّ رزقهم الرّحمن زهّوبن به عدلّه و علّمو کتب» بوده‌است. در جنگ راه‌حلی دنیا اقتدر رزمی و تسلیحاتی سپاه عزیز اسلام را در ک کرد. اما ما فوق این اقتدار رزمی و تسلیحاتی، آنچه برجستگی و عزت سپه‌ا را مضاف می‌سازد، معجزه ایمان و اراده سپاهیان اسلام است. رییس عدلیه با بیان اینکه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، طایفه‌ایادار مکتب مقاومت است، تصریح کرد: سپه‌ا رکن رکین مکتب مقاومت است. گام‌های سپاهیان اسلام استوار است؛ عزم‌های شان جزم است؛ جان‌بازی برای دین خدایاری شان مدال افتخار است؛ سپه‌ایان مام‌جمع همه خوبی‌ها و فضیلت‌هایی هستند که در قرآن و روایات برای جندوالله قیدود کرده‌شده‌است. بر دستن سپاهیان عزیز، این سربازان مخلص نایب برحق امام‌زمان (عج) رهبری معظم انقلاب، حضرت آیت‌الله سید محبتی حسینی خامن‌ای (حفظ‌الله)، بوسه می‌زنیم و یاد و خاطره همه شهدای سپه‌ا را گرامی می‌داریم.

### طلای جهانی به مسیر افزایش قیمت بازگشت

قیمت طلا در معاملات روز چهارشنبه بازار جهانی در پی کاهش قیمت نفت پس از تمدید آتش بس میان ایران و آمریکا افزایش یافت. قیمت هر اونس طلا برای تحویل فوری بس از سقوط به پایین‌ترین سطح خود از ۱۳ آوریل در روز سه‌شنبه، در معاملات روز جاری ۰٫۹ درصد افزایش، به ۴۷۵۵ دلار و ۱۱ سنت رسید. قیمت هر اونس طلا در بازار معاملات آمریکا برای تحویل در ماه ژوئن، با ۱٫۱ درصد افزایش، به ۴۷۷۲ دلار و ۹۰ سنت رسید.اودارد مایر، تحلیلگر مارکس گفت: «این تمدید آتش بس، بازارها شاهد کاهش تنش در بحران هستند اگر آتش بس پایان یابد و خصومت‌ها از سر گرفته شود، شاهد تقویت دلار، افزایش قیمت نفت و نرخ بهره خواهیم بود. این باید قیمت طلا را تحت فشار نزولی قرار دهد.»
معاملات سپه‌ا صعودی شد. دلار کاهش یافت و قیمت نفت پس از تمدید آتش بس کاهش یافت. قیمت‌های سربازان مخلص نایب برحق امام‌زمان (عج) رهبری معظم انقلاب، حضرت آیت‌الله سید محبتی حسینی خامن‌ای (حفظ‌الله)، بوسه می‌زنیم و یاد و خاطره همه شهدای سپه‌ا را گرامی می‌داریم.

از آن می‌شاید مجاهدت سپه‌ا پاسداران انقلاب اسلامی در سه‌جنگ تحمیلی علیه ملت ایران و غلبه‌های مسلحانه که امنیت مردم‌ها و شهرهای ایران را هدف گرفته بودند، مدال افتخار سترگی بر سرینته بزرگ مردان سپه‌ا است که تا پایان این آخرین قطره خون، برای ایران اسلامی جانفشانی کردند.اقتدار شیرزبان و غیور مردان سپه‌ا در مسیر سربندی سرفراز و فرماندهان سربلندی که طومار نام‌شان شاهنامه‌ای دیگر می‌طلبد همواره با اینجانب است و بر خود می‌یالم که همچنان خود را عضو کوچکی از پاسداران این ملت و سرزمین بدنام، پاسدارانی که آوازه رشادت‌ها و دلاوری‌های آنان مرزهای باور را در نور دیده‌است. سربازان صدیق بینانگذار کبیر انقلاب و رهبر شهید و فرزانه، حضرت آیت‌الله سیدعلی حسینی خامن‌ای رحمه‌الله علیها و رهبر رشید انقلاب، حضرت آیت‌الله سیدمحبتی حسینی خامن‌ای حفظ‌الله، افتخارات بسیاری از این بزرگواران بر دوش و سینه خویش دارن و حالا به تمام فرمایش امام خمینی قدس سره که هیچ‌گونه استغناء از این سرزمین با این نام‌هاست. شجره طیلمی که ریشه‌ش خاک این سرزمین دارد، شیرورگ آن مردمی هستند که پاسداری از این عزیز در گوشت، پوست و خون‌شان جاری است و حالا بیش از گذشته به داشتن چنین سرو بلندی افتخار می‌کنند.نهادی که در بحران‌های طبیعی سازندگی و عرصه‌های فرهنگی نیز مانند میدان نظلمی در میانه میدان است و هر جا که فرمان این انقلاب به‌تمامی باشد به پاسداری